



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Internet:

www.rckik.wroclaw.pl
centrum@rckik.wroclaw.pl
www.facebook.com
/rckikwroclaw

Telefony:

Centrala:
71 371 58 10

Dyrektor:
71 371 58 11

Sekretariat:
71 371 58 12

Fax:
71 328 17 13

Ekspedycja krwi:
71 371 58 26
71 328 10 93

Laboratorium:
71 371 58 31

Forma prawna:

SP ZOZ
zarejestrowany
w Sądzie Rejonowym dla
Wrocławia – Fabrycznej
we Wrocławiu
VI Wydział Gospodarczy
Krajowego Rejestru
Sądowego pod numerem
KRS: 0000034677
NIP: PL 898-18-53-248
REGON: 000291121

Konto bankowe:

Bank Gospodarstwa Krajowego
Oddział we Wrocławiu
Nr 45113010330018800155200002



Gepard Biznesu 2011

Certyfikat:

FS 505163



ISO 9001:2015

Wrocław, dnia 26.04.2019

Nasz znak: DZPIZ.262.10.2019.MSP-3

Uczestnicy postępowania nr sprawy 10/P/2019

Dotyczy: odpowiedzi na pytania zadane Zamawiającemu oraz modyfikacja treści SIWZ w postępowaniu prowadzonym w trybie przetargu nieograniczonego na:

„Bezgotówkowy zakup paliwa do samochodów służbowych w systemie kart flotowych dla Regionalnego Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu przez okres 36 miesięcy” – nr sprawy 10/P/2019

Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 Prawo zamówień publicznych (t. jedn.- Dz. U. z 2018 r., poz. 1986 ze zm.) udziela odpowiedzi na zadane pytania o następującej treści oraz zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy pzp zmienia zapisy SIWZ:

Pytanie 1:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu § 2 ust. 1.6. lit. a) poprzez odstępianie od informowania Zamawiającego o modernizacji stacji i usunięcie słów: „...pod warunkiem, że wykonawca powiadomi pisemnie Zamawiającego w terminie nie krótszym niż 14 dni roboczych o ewentualnych zmianach w dostępie do danych stacji”?

W przypadku modernizacji danej stacji bez braku możliwości tankowania Wykonawca udostępni inne stacje w całej sieci PKN ORLEN S.A.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w par. 2 ust.1.6. lit a. poprzez odstępianie od informowania Zamawiającego o modernizacji stacji i usunięcie słów: „...pod warunkiem, że wykonawca powiadomi pisemnie Zamawiającego w terminie nie





Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

krótszym niż 14 dni roboczych o ewentualnych zmianach w dostępie do danych stacji”.

W związku z odpowiedzią na pytanie 1 na podstawie art. 38 ust. 4 PZP ulegają zmianie zapisy SIWZ 10/P/2019, a mianowicie: Zamawiający zmienia treść w SIWZ – w załączniku nr 4 par. 2 ust. 1.6 lit. a)

Było

a) w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji (znajdującej się w wykazie – w załączniku nr 6 do SIWZ), Zamawiający wyraża zgodę na dokonywanie transakcji na innej stacji paliw wykonawcy, położonej najbliższej stacji wyłączonej lub modernizowanej pod warunkiem, że wykonawca powiadomi pisemnie Zamawiającego w terminie nie krótszym niż 14 dni roboczych o ewentualnych zmianach w dostępie do danych stacji.

Jest:

a) w przypadku ewentualnej modernizacji lub wyłączenia ze sprzedaży danej stacji (znajdującej się w wykazie – w załączniku nr 6 do SIWZ), Zamawiający wyraża zgodę na dokonywanie transakcji na innej stacji paliw wykonawcy, położonej najbliższej stacji wyłączonej lub modernizowanej.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu § 2 ust. 1.11 poprzez wydłużenie czasu dostarczenia kart z 7 do 15 dni roboczych?

W zależności od ilości karty wysyłane są przesyłką kurierską/pocztową.

Wysyłka w ilości do 3 sztuk odbywa się przesyłką pocztową, w związku z tym Wykonawca prosi o wydłużenie czasu dostarczenia kart. Wykonawca proponuje zamówienia kartę typu „K” na okaziciela, która w sytuacjach awaryjnych uprawnia do tankowania każdego rodzaju pojazdu.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu § 2 ust. 1.11 poprzez wydłużenie czasu dostarczenia kart z 7 do 15 dni roboczych.



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

W związku z odpowiedzią na pytanie 2 na podstawie art. 38 ust. 4 PZP ulegają zmianie zapisy SIWZ 10/P/2019, a mianowicie: Zamawiający zmienia treść w SIWZ – w załączniku nr 4 par. 2 ust. 1.11

Było:

1.11. W przypadku utraty karty paliwowej Zamawiający niezwłocznie poinformuje o tym fakcie Wykonawcę, który powinien zablokować kartę. Zgłoszenie nastąpi w formie telefonicznej lub/i w formie pisemnej za pomocą faksu lub drogą elektroniczną. Zamawiający dopuszcza również możliwość samodzielnego blokowania kart za pośrednictwem konta internetowego. Po zgłoszeniu utraty Zamawiający nie będzie ponosił odpowiedzialności za sprzedaż paliw osobie nieuprawnionej posługującej się utraconą kartą. Wykonawca zobowiązany jest do wydania nowej lub zastępczej karty w miejsce karty utraconej, w terminie nie dłuższym niż 7 dni kalendarzowych.

jest:

1.11. W przypadku utraty karty paliwowej Zamawiający niezwłocznie poinformuje o tym fakcie Wykonawcę, który powinien zablokować kartę. Zgłoszenie nastąpi w formie telefonicznej lub/i w formie pisemnej za pomocą faksu lub drogą elektroniczną. Zamawiający dopuszcza również możliwość samodzielnego blokowania kart za pośrednictwem konta internetowego. Po zgłoszeniu utraty Zamawiający nie będzie ponosił odpowiedzialności za sprzedaż paliw osobie nieuprawnionej posługującej się utraconą kartą. Wykonawca zobowiązany jest do wydania nowej lub zastępczej karty w miejsce karty utraconej, w terminie nie dłuższym niż 15 dni roboczych.

Pytanie 3:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany zapisu § 3 ust. 8 i zaakceptuje, aby termin płatności wynosił 21 dni od daty wystawienia faktury VAT przez Wykonawcę ?

W oferowanym systemie rozliczania transakcji bezgotówkowych termin płatności od daty dostarczenia faktury nie funkcjonuje z





Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

uwagi na brak możliwości rejestrowania daty wpływu faktury do siedziby Zamawiającego i związanej z tym windykacji należności w przypadku występujących przeterminowań.

W celu usprawnienia procesu otrzymywania faktur VAT, Wykonawca daje możliwość otrzymywania przez Zamawiającego faktury sprzedaży (w tym faktury korygującej/duplikatu) wystawianej w formie elektronicznej, tzw. e-faktura. E-faktura posiada taką samą wartość prawną, jak faktura w formie papierowej, zawiera te same dane w związku z czym zastępuje tradycyjny dokument w wersji papierowej. E-faktura umieszczana jest na specjalnie przeznaczonym Portalu.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość aby termin płatności wynosił 21 dni od daty wystawienia faktury VAT przez Wykonawcę, pod warunkiem, że wykonawca wystawi fakturę w formie elektronicznej, tzw. e-fakturę zgodnie z ustawą z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym (Dziennik Ustaw rok 2018 poz. 2191).

Pytanie 4:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 4 ust 1 (ostatnie zdanie) poprzez usunięcie treści dotyczącej wezwania Zamawiającego do zapłaty w dodatkowym terminie 30 dni, ponieważ Wykonawca po upływie terminu zapłaty wskazanym na fakturze wysłał zawiadomienie o braku wpłaty i wyznacza ostateczny termin jej dokonania.

Brak wpłaty w wyznaczonym terminie powoduje blokadę kart.

Odpowiedź:

Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu § 4 ust 1 (ostatnie zdanie) poprzez usunięcie treści dotyczącej wezwania Zamawiającego do zapłaty w dodatkowym terminie 30 dni pod warunkiem, że Wykonawca po upływie terminu zapłaty wskazanym na fakturze wysłał zawiadomienie o braku wpłaty i wyznacza ostateczny termin jej dokonania.

Pytanie 5:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisu w § 5 ust 1 i 2 zaakceptuje, aby kara umowna była naliczana od niezrealizowanej części wartości umowy, której dotyczy odstąpienie?

Odpowiedź:





Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ.

Pytanie 6:

Czy Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w § 5 ust 1 poprzez wyłączenie od kary umownej przypadków przyjęcia paliwa na stację paliw ?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisu w § 5 ust 1 poprzez wyłączenie od kary umownej przypadków przyjęcia paliwa na stację paliw.

W związku z odpowiedzią na pytanie 2 na podstawie art. 38 ust. 4 PZP ulegają zmianie zapisy SIWZ 10/P/2019, a mianowicie: Zamawiający zmienia treść w SIWZ – w załączniku nr 4 par. 5 ust. 1.

Było:

Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu karę umowną w wysokości 5% wartości ogółem przedmiotu umowy brutto, gdy Zamawiający rozwiąże niniejszą umowę z powodu okoliczności, o których mowa w § 4 pkt 1, które powstaną z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, za wyjątkiem wyłączenia stacji z powodu modernizacji lub awarii jej systemu obsługi.

Jest:

Wykonawca zobowiązuje się zapłacić Zamawiającemu karę umowną w wysokości 5% wartości ogółem przedmiotu umowy brutto, gdy Zamawiający rozwiąże niniejszą umowę z powodu okoliczności, o których mowa w § 4 pkt 1, które powstaną z przyczyn leżących po stronie Wykonawcy, za wyjątkiem wyłączenia stacji z powodu modernizacji lub awarii jej systemu obsługi oraz w trakcie przyjęcia paliwa na stację paliw.

Pytanie 7:

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zmianę zapisów § 7 poprzez dodanie ustępu 3 następującej treści: „Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy, jako Administratora danych, w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy - bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane





Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności.”?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę zapisów § 7 poprzez dodanie ustępu 3 następującej treści: „Zamawiający zobowiązany jest do wypełnienia, w imieniu Wykonawcy, jako Administratora danych, w rozumieniu obowiązujących przepisów prawa o ochronie danych osobowych, niezwłocznie, jednakże nie później niż w terminie 30 (trzydzieści) dni od dnia zawarcia niniejszej umowy z Wykonawcą, obowiązku informacyjnego wobec osób fizycznych zatrudnionych przez Zamawiającego lub współpracujących z Zamawiającym przy zawarciu lub realizacji niniejszej umowy - bez względu na podstawę prawną tej współpracy - których dane osobowe udostępnione zostały Wykonawcy przez Zamawiającego w związku z zawarciem lub realizacją niniejszej umowy. Obowiązek, o którym mowa w zdaniu poprzedzającym powinien zostać spełniony poprzez przekazanie tym osobom klauzuli informacyjnej stanowiącej Załącznik nr do niniejszej umowy, przy jednoczesnym zachowaniu zasady rozliczalności.”?

Pytanie 8:

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia już do właściwej umowy (po wyborze oferenta) załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart Flota Wykonawcy z dnia 24 maja 2018r,- w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie (wskazany regulamin stanowi załącznik niniejszej korespondencji)?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza możliwość dołączenia do właściwej umowy załącznika w postaci Ogólnych Warunków Sprzedaży i Używania Kart w odniesieniu do kwestii nie uregulowanych w umowie. W przypadku sprzeczności postanowień pomiędzy umową a OWS obowiązują postanowienia umowy lub korzystniejsze dla Zamawiającego.



Regionalne Centrum Krwiodawstwa i Krwiolecznictwa
im. prof. dr hab. Tadeusza Dorobisza we Wrocławiu
50-345 Wrocław, ul. Czerwonego Krzyża 5/9

Dotyczy – SIWZ:

Zmienia się w rozdziale VI Wadium – pkt. 4:

Było:

Wadium może być wniesione najpóźniej do wyznaczonego terminu składania ofert, tj. do 26-04-2019 do godz. 11:00.

Jest:

Wadium może być wniesione najpóźniej do wyznaczonego terminu składania ofert, tj. do 30-04-2019 do godz. 12:00.

Dotyczy – SIWZ:

Zmienia się w rozdziale VIII Termin i miejsce składania ofert - pkt. 1:

Było:

Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego – w sekretariacie, pokój S307A, ul. Czerwonego Krzyża 5/9, 50-345 we Wrocławiu do dnia 26-04-2019 do godz. 11:00. lub przesać na adres Zamawiającego do wyznaczonego terminu.

Jest:

Ofertę należy złożyć w siedzibie Zamawiającego – w sekretariacie, pokój S307A, ul. Czerwonego Krzyża 5/9, 50-345 we Wrocławiu do dnia 30-04-2019 do godz. 12:00. lub przesać na adres Zamawiającego do wyznaczonego terminu.

Dotyczy – SIWZ:

Zmienia się w rozdziale IX. Termin otwarcia ofert pkt. 1.:

Było:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 26-04-2019 o godz. 12:00 w siedzibie Zamawiającego w pok.S.406.

Jest:

Otwarcie ofert nastąpi w dniu 30-04-2019 o godz. 12:30 w siedzibie Zamawiającego w pok.S.406.

Wprowadzone zmiany treści obowiązują stosownie w całym SIWZ wraz z załącznikami.

Z-ca Dyrektora ds. Finansowych
Główny Księgowy

mgr Jacek Blicharski